

**Αξιόλογη προσφορά  
Για την αξιόλογη προσφορά  
του Οργανισμού «Φάρος»  
γράφουν οι Ρίτσαρντ και  
Άλισον Σέιλ, μόνιμοι κάτοικοι  
Κύπρου.**

Υπάρχει ένας μικρός αριθμός ατόμων στην Κύπρο που κάνουν πραγματική διαφορά στη ζωή μας. Ένας από αυτούς είναι και ο Γκάρο Κεχεγιάν κάτοικος Λευκωσίας, ο οποίος έχει δημιουργήσει τον Πολιτιστικό Οργανισμό «Φάρος», και μέσω αυτού να φέρει μερικούς από τους πιο αξιόλογους μουσικούς ανά τον κόσμο, για να δώσουν συναυλίες εδώ στην Κύπρο.

Με το να διαβάσει κανείς το ετήσιο πρόγραμμα του Οργανισμού «Φάρος», διαπιστώνει ότι συμπεριλαμβάνει μια λίστα καλλιτεχνών οι οποίοι διαθέτουν τεράστια φήμη και είναι σεβαστοί ανά το παγκόσμιο για τη δουλειά τους. Αξιοθαύμαστο είναι ότι καλλιτέχνες που δίνουν συναυλίες στους πιο επιφανείς χώρους συναυλιών, στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, έρχονται στην Κύπρο σε αίθουσες όπως η Καστελιώτισσα, το Αμφιθέατρο της ΠΑΣΥΔΥ ή το Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου και με την ίδια θέρμη και πάθος εκτελούν τα έργα τους για το κυπριακό κοινό. Έρχονται και στη Μεσαιωνική Έπαυλη στα Κούκλια και τώρα στο ασύγκριτο περιβάλλον του Δελίκηπου, που βρίσκεται στα περίχωρα της Λευ-

κωσίας, όπου και δίνουν συναυλίες ανάμεσα στα αιώνια ελαιόδεντρα.

Θα μπορούσαμε να είμαστε αναγκασμένοι να ταξιδέψουμε στο Λονδίνο, στη Νέα Υόρκη, στη Βιέννη, στο Βερολίνο, στη Μόσχα ή ακόμη και στην Αγ. Πετρούπολη, αλλά ευτυχώς δεν είμαστε. Ο Γκάρο Κεχεγιάν και η ομάδα του φέρνουν αυτά τα μέρη σε εμάς. Ακόμη, με σκοπό τη γνωριμία της κλασικής μουσικής στους νέους, ο Οργανισμός παρουσιάζει ένα πρόγραμμα «επαφής» το οποίο έχει επιτρέψει σε χιλιάδες παιδιά να γνωρίσουν και να δουλέψουν με αυτούς τους μουσικούς.

Έτσι για πρώτη φορά χωρίς υπερβολές, λόγω του Οργανισμού «Φάρος», η Κύπρος πραγματικά βρίσκεται στο επίκεντρο του μουσικού κόσμου και είμαστε ευλογημένοι γι' αυτό. Η τιμή των εισιτηρίων είναι πολύ χαμηλή σε σύγκριση με αυτά άλλων εκδηλώσεων, με αποτέλεσμα τα μεγάλα έξοδα τα οποία χρειάζονται για να έρθουν αυτοί οι ερμηνευτές από όλο τον κόσμο και να διοργανωθούν οι συναυλίες αυτές, να πρέπει να βρεθούν από άλλη πηγή. Ο Οργανισμός «Φάρος» κλείνει τώρα δέκα χρόνια. Εκπροσωπεί την ποιότητα και προσφέρει όλο καλύτερα και περισσότερα, χρόνο με το χρόνο. Γιατί δεν μπορούμε να στηρίξουμε ένα τέτοιο εγχείρημα με τον τρόπο που του αξίζει;

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Πεμπτη, 10 Ιουλίου 2008, p. 8

